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Brändätyt mainoslahjat

BRÄNDÄTYT MAINOSLAHJAT

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Kaikkien on otettava vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että voimme 

vastata tämän päivän tarpeisiin vaarantamatta tulevaisuutta. Sinäkin voit vaikuttaa.

Kuvastotuotteidemme tavarantoimittaja New Wave Group on sitoutunut jo varhain kestävän kehityksen 
toimintaperiaatteisiin, jo kauan ennen nykyisiä hankkeita ja periaatteita. Meille on erittäin tärkeää, että tuot-
teet ovat valmistettu noudattaen kestävän kehityksen periaatteita inhimillisissä olosuhteissa. Tänä päivänä 

New Wave Groupin tuotekehitystä, valmistusta ja kuljetuksia ohjaavat useat eettisyyttä ja ympäristöä 
vaalivat kansainväliset ohjelmat. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että yrityksille ja kuluttajille tarjotut 

tuotteet valmistetaan sosiaalisesti ja eettisesti hyväksytyissä olosuhteissa. Tunnettujen sertifi kaattien 
avulla haluamme auttaa asiakkaita tekemään valveutuneita ostopäätöksiä. 

Valitsemalla tämän kuvaston tuotteita tuet samalla kestävän kehityksen edistämistä. 

Tested for harmful substances
               www.oeko-tex.com/standard100

SE 14-218 Swerea IVF

EETTISYYTTÄ JA YMPÄRISTÖÄ VAALIEN

Olemme valikoineet D-vicen kiinnostavimmat eletroniikkatuotteet Tampereen varastotuotteiksi. 
Nämä tuotteet saat nyt valmiiksi brändättynä. Lisäsimme varastovalikoimaamme myös 
suositut juomapullot ja termostuotteet sekä myydyimmät Orrefors Jernverk veitsisetit. 

Kaikki nämä saat kauttamme valmiiksi laseroituna tai 1-väripainettuna. 
Kuvaston hinnat ovat suositushintoja.
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SISÄLTÖ
Kaiuttimet			   4

Latauskaapelit			   8

Työskentelyyn ja vapaa-aikaan	 10

Juomapullot			   12 	
		
Orrefors Morberg mallisto	              	 16

Keittiö				    17

Kuvaston hinnat ovat suositushintoja, alv 0 %.
Hintoihin lisätään rahtikulut voimassa olevan
rahtihinnaston mukaan.
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1860
XOOPAR CORKLEY
SPEAKER WHITE
Nauti suosikkimusiikistasi missä tahansa kotona tai liikkuessasi. 
Tällä 10 watin kaiuttimella, joka on valmistettu luonnonkorkista,
on korkealaatuinen äänentoisto ja voimakas basso. Yhdistä toinen 
kaiutin parhaan stereoäänikokemuksen takaamiseksi. 
Kaiutin voidaan ladata langattomasti. Ihanteellinen kestävä lahja! 

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl      2,20 €              2,00 €               1,80 €                1,60 €

3890
Suositushinta

Merkkauspaikka: kansi
Merkkausala: 46 x 12 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.
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1856
XOOPAR YOYO 
SPEAKER WHEAT
Minikaiutin yllättää sinut upealla äänellään!  Valmistettu 80 % 
biohajoavasta muovista ja  20 % vehnästä. TWS-toiminnolla 
yhdistät helposti kaiuttimesta toiseen. Kuljettaminen 
on helppoa kantohihnalla. 3 W. 

1854
XOOPAR YOYO 
WIRELESS SPEAKER

Tämä minikokoinen kaiutin yllättää sinut äänellään. Voit myös yhdistää 
kaiuttimesta toiseen ja nauttia stereosoundista. Sisäänrakennettu selfi e -
kaukosäädin mahdollistaa jokaisen hetken kaappaamisen. Täydellinen lahja 
pieneen muistamiseen. Väri: musta. Koko: 34.4 x 34.4 x 31 mm.

OMINAISUUDET
- Bluetooth 4.2 - 4h soittoaika - 3 W - silikoninauha - 180 mAh

15€
Suositushinta

1580
Suositushinta

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl       1,20 €               1,10 €               0,90 €                0,66 €

Merkkauspaikka: tuotteen sivu
Merkkausala: 15 x 10 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl       1,20 €               1,10 €               0,90 €                0,66 €

Merkkauspaikka: tuotteen sivu
Merkkausala: 15 x 10 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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1607
MOYOO TOUCH
KUULOKKEET
Täysin langattomat ja  korkealaatuiset Moyoo TouchPro TWS -kuulokkeet 
tuottavat erinomaisen äänenlaadun ja tarjoavat täyden liikkumisen vapauden. 
Latauskotelossa on sisäänrakennettu powerbank sekä hyvä merkkausala. 
Mukavasti istuvat kuulokkeet joiden ulkoinen ilme on 
viimeistelty tyylikkäillä yksityiskohdilla. Huom! Rajoitettu erä.

5250
Suositushinta

      KOSKETUS  AKUN VARAUSTASON            MERKKAUS
      hallinta  näyttö                 koteloon
      KOSKETUS  AKUN VARAUSTASON            MERKKAUS
      hallinta  näyttö                 koteloon
      KOSKETUS  AKUN VARAUSTASON            MERKKAUS
      hallinta  näyttö                 koteloon

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl      2,20 €              2,00 €               1,80 €                1,60 €

Merkkauspaikka: koteloon
Merkkausala: 50 x 30 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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2154
XOOPAR BOY
MINI -KAIUTIN
Hauska langaton 3W kaiutin jonka kasvot vaihtavat väriä 
musiikin mukaan. Tämä Xoopar Mini sopii erinomaisesti
lahjaksi. Kaiutin sisältää lisäksi sisäänrakennetun selfie 
control -toiminnon, 3 tunnin käyttöajan, kätevän kantohihnan
sekä Bluetooth 2.1. Koko: 73 X 67 X 56 mm. 

29€
Suositushinta

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä	                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl        	     2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl      2,20 €              2,00 €               1,80 €                1,60 €

Merkkauspaikka: pää tai rinta
Merkkausala: 15 x 7 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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995
Suositushinta

2076
XOOPAR OCTOPUS 2
LATAUSKAAPELI
Monikäyttöinen latauskaapeli josta löytyy USB C-, Micro USB-, 
USB- sekä lightning (iPhone, iPad) latauspäät. Helppo ottaa 
mukaan ja kuljettaa laukussa. Erinomainen myös avaimenperänä.
Väri: musta ja valkoinen. 

Määrä                              50-99 kpl   100-299 kpl   300-599 kpl    600-1200 kpl

1-väri tampopainatus / kpl       1,10 €              0,90 €                0,66 €                0,56 €

550
Suositushinta

2067
XOOPAR MR.BIO ECO-
FRIENDLY CABEL WHEAT
Monitoiminen latauskaapeli. Neljä yleisintä liitintä (USB, USB-C, micro-USB, 
lightning). Kestävä, joustava kaapeli turvallista latausta varten. Valmistettu 
80 % biohajoavasta muovista ja 20 % vehnää. 

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

1-väri tampopainatus / kpl     1,20 €                 1,10 €               0,90 €                 0,66 €

Merkkauspaikka: päälliosa
Merkkausala: 23 x 24 mm

Merkkauspaikka: päälliosa
Merkkausala: Ø 25 mm

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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2065
XOOPAR JELLY XL
CABLE WHITE
Laitteiden lataamisen ei tarvitse olla tylsää! Pirteä mustekala-latausasema 
sopii erinomaisesti kaikkien laitteiden lataamiseen niin toimistolle, palvelu-
tiskeille kuin vapaa-aikaan. Brändäys onnistuu loistavasti kaapelissa olevaan
laattaan. Pirteä latausasema ihastuttaa ominaisuuksillaan:

- Erittäin pitkät latausjohdot
- Sisääntuloliitäntä USB & USB-C
- Latausliitännät USB-C, Lighting, Micro-USB
- Pehmeä pää toimii kätevästi myös stressinlievittäjänä
- Helposti brändättävä
- Kivassa lahjalaatikossa

1470
Suositushinta

      PIRTEYTTÄ &   PITKÄT           KAKSIPUOLINEN
      stressinlievitystä  latausjohdat               brändäys
      PIRTEYTTÄ &   PITKÄT           KAKSIPUOLINEN
      stressinlievitystä  latausjohdat               brändäys
      PIRTEYTTÄ &   PITKÄT           KAKSIPUOLINEN
      stressinlievitystä  latausjohdat               brändäys

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

1-väri tampopainatus / kpl     2,20 €                2,00 €              1,80 €                 1,60 €

Merkkauspaikka: laatta
Merkkausala: 34 x 18 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN



1 0 1 1

V A R A S T O T U O T T E E T

1616
COOLLUX
CoolLUX monitoimivalaisin kuuluu joka kodin “must have” tuotteisiin. 
CoolLUX valaisee ympäristön kauniisti lämpöisellä led-tunnelmavalollaan 
samalla kun voit kuunnella lempimusiikkiasi tehokkaalla sisäänrakennetulla 
bluetooth-kaiuttimella. Lisää kylmäcooleriin jääpalat ja suosikkijuomasi ja
kanna monitoimivalaisin puutarhaan, terassille tai mukanasi piknikille. 
Tyylikäs skandinaavinen muotoilu, kaunis lämmin valo yhdistettynä hyvällä 
äänentoistolla tarjoaa kauniin yksityiskohdan jokaiseen juhlaan. Bluetooth 4.1. 
Watt: 8. Volt: 5. Sensitivity (dB): 82+/-3dB. Soittoaika: 6 h. 
Koko: K 306 mm x Ø350 mm. 

129€

Määrä                  25-49 kpl          50-99 kpl         100-299 kpl       300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl    4,94 €                 4,07 €                   3,51 €                    2,92 €

1-värisiirtokuva               5,80 €                 5,60 €                   5,40 €

Suositushinta

Merkkauspaikka: hihnan nahkaosa (laser), hihna (siirtokuva)

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Monitoimikaiutin 
terassille, puutarhaan 
& vapaa-aikaan
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2305
XOOPAR POCKET WIRELESS 
MOUSE WHEAT
Langaton tietokonehiiri, joka on valmistettu 80 % biohajoavasta 
muovista ja 20 % vehnästä. Logo- merkkausalue. Merkkaukseen 
syttyy LED-valo kun hiirtä käytetään.

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl                2,82 €               2,40 €             1,98 €                   1,70 €

2280
MAGNETIC CAR
HOLDER
Magneettinen puhelinpidike, joka on varmasti jokaisen 
älypuhelin käyttäjän suosikkituote. Liitä se vain auton 
kojelaudan tuulettimeen ja kiinnitä metallilevy puhelimen 
takaosaan tai puhelimen taustaan. Pidikkeen takana on klipsit, 
joiden avulla voit helposti kiinnittää pidikkeen auton kojelaudan
tuulettimeen. Nopea, yksinkertainen ja helposti irrotettava. 
Koko: 48.3 x 48.3 x 34 mm. 

Määrä                 50-99 kpl      100-299 kpl      300-599 kpl      600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl     2,40 €               1,98 €                   1,70 €                    1,56 €

650
Suositushinta

2930
Suositushinta

Merkkauspaikka: magneetti
Merkkausala: Ø 35 mm

Merkkauspaikka: päälliosa
Merkkausala: 40 x 32 mm

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

2597
XOOPAR OCTOPUS
BOOSTER WHEAT 3000 mAh
Monikäyttöinen latauskaapeli 3000 mAh akkulaturilla, josta löytyy 
USB C-, Micro USB-, USB- sekä lightning (iPhone, iPad) latauspäät. 
Valmistettu 80 % biohajoavasta muovista ja 20 % vehnää.

Määrä                              25-49 kpl       50-99 kpl     100-299 kpl      300-599 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,82 €              2,40 €               1,98 €                1,70 €

1-väri tampopainatus / kpl      2,20 €              2,00 €               1,80 €                1,60 €

Merkkauspaikka: päälliosa
Merkkausala: 40 x 40 mm

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

2340
Suositushinta
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800
Suositushinta

411176
LORD NELSON
JUOMAPULLO PILLILLÄ
Juomapullo on valmistettu BPA-vapaasta TRITAN –muovista. 
Juomapullo on helppo ottaa mukaan ja sopii niin urheiluun sekä vapaa-aikaan. 
Pillin ansiosta pulloa ei tarvitse kallistaa juodessa. Tilavuus: 70 cl.

411172
LORD NELSON
LASINEN JUOMAPULLO
Lasinen juomapullo, jossa neopreeni suoja. Neopreeni suoja löytyy useissa 
väreissä. Pullon voi pestä astianpesukoneessa. Tilavuus 600 ml. 

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv 0 %.

Määrä                              50-99 kpl   100-299 kpl   300-599 kpl    600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl                 2,40 €            1,98 €                1,70 €                 1,56 €

1-väri painatus / kpl                    2,00 €            1,80 €                1,60 €                 1,40 €

Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä                          50-99 kpl      100-299 kpl     300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl             2,40 €              1,98 €                1,70 €                   1,56 €

1-värisiirtokuva                2,80 €              2,60 €              2,40 €                   2,20 €

Merkkauspaikka: korkki (laser), neoprenesuoja (siirtokuva)

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

1190
Suositushinta

00 23 37

50 58 60 99

50 58 60 99 00 23 37
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411058
LORD NELSON
TERMOSMUKI
Käytännöllinen termosmuki, jossa on lukkiutuva kansi jonka 
ansiosta juoma säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa on myös 
D-rengas, joka mahdollistaa mukin ripustamisen.

1450
Suositushinta

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä                            50-99 kpl    100-299 kpl     300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl               2,40 €              1,98 €               1,70 €                  1,56 €

Merkkauspaikka: termospullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

46 12 36 30

54 35 65 55

58 99 97 95

94 02 00
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1690
Suositushinta

411145
LORD NELSON
TERÄSJUOMAPULLO
Tyylikäs ja kestävä teräksinen juomapullo retkeilyyn, ulkoiluun ja aktiiviseen 
elämään. Avattavan pohjan ansiosta voit lisätä juomaasi jääpaloja tai vaikka 
hedelmäpaloja. Helposti puhdistettava. Muovisen kantohihnan avulla juomapullo 
pysyy mukana aktiivisemmassakin menossa. Vetoisuus 45 cl.

411173
LORD NELSON
PIENI VESIPULLO 350 ML
Pienempi malli suositusta Lord Nelson vesipullosta 410857. Nappaa vesipullo 
mukaan lenkille, matkalle tai töihin. Valmistettu BPA-vapaasta Tritan-muovista.
Tilavuus: 350ml. 

4€

Suositushinta

Määrä                        50-99 kpl      100-299 kpl     300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            2,40 €               1,98 €                 1,70 €                    1,56 €

Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv 0 %.

Määrä                              50-99 kpl   100-299 kpl   300-599 kpl    600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl                 2,40 €            1,98 €                1,70 €                 1,56 €

1-väripainatus / kpl                     2,00 €            1,80 €                1,60 €                 1,40 €

Merkkauspaikka: pullo tai korkki (laser), pullo (1-väripainatus).

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

00 02 35

58 94 99

00 23 37 50 58 60 99
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411152
LORD NELSON
ISO VESIPULLO 800 ML
Värikkäät ja muotoilultaan sirot vesipullot tekevät veden juomisesta 
hauskempaa. Lisää pulloon kuva tai logo ja tee siitä täysin uniikki. 
Pullot ovat BPA-vapaita ja niissä on ripustuslenkki. Tilavuus: 800ml. 
Väri: 00 kirkas, 23 pinkki, 37 oranssi, 50 sininen, 58 t.sininen, 60 vihreä, 
99 musta.

410857
LORD NELSON
VESIPULLO 600 ML
Tyylikäs vesipullo raikkaissa väreissä. Kannessa olevan kantohihnan avulla on 
mahdollista kiinnittää pullo koukkuun tai ranteen ympärille. 
Tilavuus 600 ml. Väri: 00 kirkas, 23 pinkki, 37 oranssi, 50 sininen, 
58 t.sininen, 60 vihreä, 99 musta.

6€
Suositushinta

7€

Suositushinta

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä                              50-99 kpl   100-299 kpl   300-599 kpl    600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl                 2,40 €            1,98 €                1,70 €                 1,56 €

1-väripainatus / kpl                     2,00 €            1,80 €                1,60 €                 1,40 €

Merkkauspaikka: pullo tai korkki (laser), pullo (1-väripainatus).

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä                        50-100 kpl      100-300 kpl     300-600 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl                 2,40 €            1,98 €                1,70 €                 1,56 €

1-väripainatus / kpl                     2,00 €            1,80 €                1,60 €                 1,40 €

Merkkauspaikka: pullo tai korkki (laser), pullo (1-väripainatus).

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

00 23 37

50 58 60 99

00 23 37 50 58 60 99
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411156
MORBERG ORREFORS HUNTING
RUOKATERMOS
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. 
Pitää ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. Materiaalina 
ruostumaton teräs. Erinomainen tuote piknikille ja retkeilyyn.
Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl.

35€

Suositushinta

411158
MORBERG ORREFORS HUNTING
TERMOSMUKI
Kaksiseinäinen termosmuki ruostumattomasta teräksestä. Sisäseinä 
on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. 
Sopii hyvin retkille mukaan. Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl.

411155
MORBERG ORREFORS HUNTING
TERMOSPULLO
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo. Termospullossa 
kaksinkertaiset seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen 
lämmönkestävyyden  saavuttamiseksi. Väri: vihreä 65, musta 99.
Tilavuus: 75 cl.

411157
MORBERG ORREFORS HUNTING
TERMOSPULLO
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo, jossa kaksinkertaiset 
seinät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen lämmönkestävyyden 
saavuttamiseksi. Mukin kahvasta saat varmistettua otteen joka pitää joka 
tilanteessa. Sopii hyvin retkille mukaan. Tilavuus: 75 cl.

29€
Suositushinta

35€
Suositushinta

35€
Suositushinta

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv 0 %.

Määrä                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            2,40 €               1,98 €                 1,70 €                  1,56 €
Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
Määrä                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            2,40 €               1,98 €                 1,70 €                  1,56 €
Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            2,40 €               1,98 €                 1,70 €                  1,56 €
Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
Määrä                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            2,40 €               1,98 €                 1,70 €                  1,56 €
Merkkauspaikka: pullo

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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410898
ORREFORS JERNVERK
KEITTIÖVEITSI, 3 KPL
Käytännöllinen ja laadukas veitsisetti. Setissä japanilainen kokkiveitsi, 
kokkiveitsi ja tomaattiveitsi. Koko: (terät) Japanilainen kokkiveitsi 17,5 cm, 
kokkiveitsi 20 cm, tomaattiveitsi 12,5 cm.

410869
ORREFORS JERNVERK
BLACK VEITSISETTI, 3 KPL
Orreforsin uusissa veitsissä on ainutlaatuinen muotoilu. Veitsissä on tummat 
veitsenterät ja kevyet puukahvat. Pakkauksessa on tomaattiveitsi, japanilainen 
kokkiveitsi ja kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia. Materiaali: teräma-
teriaali terästä, kahva tuhkapuuta. Koko: terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, 
japanilainen veitsi 18 cm ja kokkiveitsi 20cm.

410774
ORREFORS JERNVERK
SALAATTIOTTIMET
Tyylikkäät salaattiottimet harjattua terästä. Pakattuna 
tyylikkääseen lahjalaatikkoon. Koko: 29 cm.

413010664
SWIPE-LAHJASETTI
Juustohöylä ja voiveitsi puukahvoilla pakattuna kauniiseen lahjalaatikkoon. 
Tämä lahja sopii jokaisen kotiin ja työpaikkaan. Postitettava! Materiaaliltaan 
kestävä ruostumaton teräs, kädensija tammea. Merkkausmahdollisuus 
laseroituna kädensijaan. Ei suositella konepesua.

49€
Suositushinta

40€
Suositushinta

1490
Suositushinta

49€
Suositushinta

Hintoihin lisätään aloituskulu 72 € / logo / tilaus.
Hinnat alv. 0 %.

Määrä	                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            8,46 €               7,20 €                 5,94 €                5,10 €
Merkkauspaikka: terä tai runko x 3

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
Määrä	                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            8,46 €               7,20 €                 5,94 €                5,10 €
Merkkauspaikka: terä x 3

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN

Määrä	                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            5,64 €               4,80 €                 3,96 €                3,40 €
Merkkauspaikka: kahva x 2

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
Määrä	                        50-99 kpl       100-299 kpl      300-599 kpl     600-1200 kpl

Lasermerkkaus / kpl            5,64 €               4,80 €                 3,96 €                3,40 €
Merkkauspaikka: puuvarsi x 2

LOGOMERKKAUKSET TUOTTEESEEN
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